‘VASTEf COMMISSIE VOOR 1040 BRUSSEL

TAALTOEZICHT Wetstraat 70
Tel,02/230 89 46

Uw brief van Uw kenmork Cns kenmerk Bijiagen

20, 171/11/

Mi |nheer de Minister,

Tijdens de zitting van 19 januari 1989 hebben de
verenigde afdel ingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een
kiacht onderzocht die werd neergelegd tegen de Rijksdienst voor kinder-
bijslag voor werknemers te Hosselt.

De klaagster, een Franstalige inwponster van Voeren,
meldt andermaal dat zij van die dienst een document ontvangen heeft dat een
Nederlandstalig adres droeg en in een eentalig Nederlandse omslag zat en
zulks niettegenstaonde dat een gelijkaardige klacht door het V.C.T.-advies
nr. 19,234 van 22 september 1988 gegronden werd bevonden.

De bovenvermelde dienst is een gewestelijke dienst in
de zin van artikel 34, § 1, a van de bij K.B. van 18 juli 1966 samengevatte
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (S.W.T.}, die in zijn
betrekkingen met een particulier de taal gebruikt die te dezer zake
opgelegd s aan de ploatselijke diensten van de woonplaats van de betrokken
particulier.

Daaruit vioceit voort dat, overeenkomstig artikel 12,
lid 3 der S.W.T., In de taulgrensgemeenten, de diensten zich wenden tot de
particul ieren in die van beide talen - het Nederlunds of het Frans -
waarvan de betrokkenen zich hebben bediend of het gebruik hebben gevraagd.
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In het repertorium van de voornoemde dienst is de klaagster opgenomen als
een persoon met wie in het Frans dient gecorrespondeerd.

Overigens bevestigt de vuste rechtspraak van de V.C,T., dat de omslag deel
uitmaakt van de brief en het hoofd en de andere vermeldingen die op de
omslag voorkomen derhalve in dezelfde toal als de brief moeten worden
gesteld (adviezen nr, 13,177 van 22,10.1981, nr. 17.128 van 20.6.1985},

Bifgevolg oordeelt de V.C.T. dat de klacht ontvanke-
lifk en gegrond is, '

Ik verzoek U ervoor te zorgen dot de dienst waarvan
sprake, de wetsbepal ingen terzake strikt naleeft,

Dit wdvies wordt gestuurd naar de klaagster,
Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER
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